



## 市長的祝福



「教育無他，唯愛與榜樣而已」，感謝各位老師的付出，讓愛和榜樣代代傳遞給我們新竹市的孩子們，在這感恩的季節，章賢要向每一位辛苦奉獻的老師們致上最深的敬意。

新竹市是一座年輕的城市、充滿孩童歡笑聲的城市，教育工作一直是新竹市政府推動的重點項目，每年投入的教育經費佔總預算比例最高，更鼓勵各校發展特色課程，讓學生多方嘗試、多元發展；同時致力於提升校園數位軟硬體資源，不僅推動「生生有平板」等相關政策，全市46所公立國中、小學校更創全國最先達成校園無線網路建置率百分之百，為孩子打造優質數位教學環境，陪伴孩子成長。

適逢疫情後開學，市府更延續近年的防疫經驗做足準備，校方、家長與學生間也建立完整防疫交流平台。在後疫情時代，感謝老師們克服疫情期間遠距授課的不易，對所有孩子悉心的照顧與指導，讓新竹市的孩子在疫情嚴峻時仍有完善的教育資源及良好的學習成效。

章賢要特別感謝各位校長、老師持續的用心深耕教育以及家長對教育的重視，因為有你們為教育熱情的付出與奉獻，才讓孩子們擁有快樂、安全的學習環境。市府會更加的努力，為孩子們打造優質舒適的學習環境，讓我們一起陪伴孩子們學習成長。再次獻上最誠摯的祝福，祝每位老師教師節快樂！

新竹市代理市長

陳章賢

